

ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертационную работу Кривоноговой Александры Станиславовны, выполненную на тему «Совершенствование технологии подготовки древесины мягких лиственных пород для производства угля высокого качества», представленную на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.21.01 – Технология и машины лесозаготовок и лесного хозяйства

Кривоногова Александра Станиславовна, родилась 17 мая 1973 в г. Ленинграде. В период с 1988 г. по 1993 г. получила основательное среднетехническое образование, обучаясь в Ленинградском Индустриальном техникуме строительных материалов и деталей ЛенгорИсполкома и закончив Санкт-Петербургский Архитектурно-строительный колледж по специальности «Строительство и эксплуатация зданий и сооружений», где получила квалификацию техник строитель-технолог, и диплом с отличием.

Высшее образование, диплом с отличием и квалификацию инженер-строитель Кривоногова А.С. получила в Санкт-Петербургском государственном архитектурно-строительном университете в 1997 г.

В настоящее время Александра Станиславовна доцент кафедры начертательной геометрии и графики ФГБОУ ВПО «Санкт-Петербургский государственный лесотехнический университет имени С.М. Кирова», имеет 16-ти летний научно-педагогический стаж, около 150 публикаций, из них - 6 статей в журналах, рецензируемых ВАК, 17 методических работ. Александру Станиславовну отличают организаторские способности в работе со студентами, умение привлечь студентов к научной работе и грамотно, в доступной форме преподнести учебный материал.

Кроме научно-педагогического опыта Кривоногова А.С. имеет значительный производственный опыт, накопленный в период работы мастером цеха деревянного домостроения на Парголовоком заводе строительных конструкций и материалов Ленстройдеталь (ныне ОАО «Паркон»), в ОАО «Строительный концерн 137», в «Балтийской строительной компании» БСК-Санкт-Петербург, ЗАО (ранее, БСК-22).

Хотел бы отметить, что Кривоногову А.С. отличают такие важные для ученого качества, как способность к самообразованию, наблюдательность, умение выделять главное, а также критическое восприятие теорий и наблюдаемых явлений.

Считаю, что Кривоногова Александра Станиславовна не случайный человек в лесной науке. Полученные научно-технические результаты диссертационной работы Александры Станиславовны являются существенным вкладом в теорию и практику лесного комплекса, обладают научной новизной и практической значимостью. Но кроме этого они имеют подход и к решению экологических проблем лесных массивов и водных акваторий. Технические решения Кривоноговой А.С. использовались при реставрации и реконструкции архитек-

турных и ландшафтных композиций дворцов Шувалова, Бобринских, на Валаамском архипелаге.

В заключение хотел бы отметить, что диссертант имеет способности к научной работе, владеет научным методом познания и заслуживает присуждения степени кандидата технических наук.

Научный руководитель
доктор технических наук, профессор кафедры
технологии лесозаготовительных производств
ФГБОУ ВПО «Санкт-Петербургский
государственный лесотехнический университет
имени С.М. Кирова»
диссертация на соискание учёной степени
доктора технических наук выполнена по
специальности 05.21.05 «Древесиноведение,
технология и оборудование деревопереработки»

Бирман Алексей Романович

194021, Санкт-Петербург, Институтский пер., 5
тел. 8(812) 6709321
E-mail: tlzp@inbox.ru
« 20 » марта 2015 г.